OT60poYHbIi 3Tan 2023/24

3apaum onumnuanbl: MaremaTtuka 11 knace (1
MONbITKA)

3apaya 01
3agaua 1-1 # b 2591

Tpy HOTYPAsNbHBIX YMCNA SBASKOTCA  MNOCNEeOOBATENbHbIMM - UYNIEHAOMU  ApUdMETUYECKON
nporpeccuun. Ecnu ko BTopoMy npméaBuTb 2, d K TpeTbeMy NpuéasuTb 12, To nonyyaTtcs Tpu
NOCNeQoBATENbHbIX YIEHA FreOMEeTPUYECKON Nporpeccun. YeMy paBHAO CyMMA TPEX OAHHbIX
yncen, ecnm s3HOMeHaTeNb reoMeTPUYECKOM NPOrpPeccun paBeH 3?

3apgaya 1-2 2 p2s92

Tpy HOTYPASbHBIX YMCNA SBASKOTCA  MOCNeOOBATENbHbIMM  UYNIEHOMU  dpUdMETUYECKON
nporpeccuun. Ecnm ko BTopomy npuéasutb 1, a K TpeTbeMy NpuéasBuTb 6, TO NoydaTCa TPU
NOCefoBATENbHbIX YIEHO reOMEeTPUYECKON NMporpeccun. YemMy paBHO CyMMA TPEX OAHHbIX
yncen, ecnun 3HAOMeHATeNb reOMEeTPUYECKOM Nporpeccuun paeeH 3?



3apaua 1-3 «3 2553

Tpy HOTYPASbHBIX YMCNA SBASKOTCA  MOCNEOOBATENbHbIMM  UYNIEHAOMU  dpUPMETUYECKON
nporpeccuun. Ecnu ko BTopoMy npméasmTb 1, a Kk TpeTbeMy nNpuéasuTs 11, To nonyyatcs Tpu

NOCNefoBATENbHbIX YIEHO reOMeTPUYECKOM NMporpeccun. YemMy paBHaO CyMMA TPEX AAHHbIX
ymcern, ecnm 3HOMeHATeNb FeOMETPUYECKON NPOrpeccum paseH 4?

3apayda 1-4 x4 p 25

TPy HOTYpPASbHBIX YMCNA  SBASKOTCA  MOCNEOOBATENbHLIMM  UYNIEHAOMU  dpUdMEeTUYECKOM
nporpeccuun. Ecnu ko BTopoMy npméaemTb 1, a kK TpeTbeMy NpuéasuTb 14, To nonydyatcs Tpu

NOCNefoBATENbHbIX YIEHO reOMEeTPUYECKOM Nporpeccum. YeMy paBHAO CyMMA TPEX AAHHBIX
ymncen, ecnm s3HaOMeHaTesNb reoMeTpPUYECKOn NPOrpPeccumn paseH 3?

OTBerT:

3agaya 1-5 #5 b 2sss

Ton HATYPAmNbHBIX YMCNA  ABAAIOTCS  MOCNEQOBATENbHBIMU - YNIEHOMU  ApUPMETUYECKON
nporpeccuun. Ecnu ko BTopoMy npméasutb 1, a K TpeTbeMy NpuéasuTb 4, TO NONYYATCS TPU
NOCNefoBATENbHbIX YIEeHA reoMeTPUYeckorn nporpeccun. YeMy paBHO CyMMA TPEX OAHHbLIX
yncen, ecnm 3HaOMeHATeNb reOMeTPUUYECKOM NPOorpeccum paseH 2?

OTBerT:

3apaua 02



3apaua 2-1 6 p2s%s

MepBbi newexon OTNPABUACSA M3 NyHKTA A B nyHKT B, 1 0OQHOBPEMEHHO C HWM BTOPOW
newexon oTnpasusnca u3 nyHkta B B nyHkT A. OHu BCTpeTunuch Yepes 3 yaca. NssecTHo,

21
4TO BTOPOMY neluexomy Ha npoxoxaeHne 19% nytn AB Tpebyetcs Ha 5p uaca 6onblue,
yeM nepBoMy neluexopy Ha npoxoxaeHne — nytn AB. 3a ckonbko 4YacoB MPOMAET nyTb

11
AB nepsbiin newexon?

OTBerT:

3apgaya 2-2 :7 b 2597

MepBbi newwexom OTNPABUACSA M3 NyHKTA A B nyHKT B, 1 0OQHOBPEMEHHO C HWM BTOPOW
newexon otnpasmncs u3 nyHkta B B nyHkT A. OHu BcTpetunuck yepes 1,5 yaca. UssecTHo,

11
YTO MEepPBOMY MeLlexony HA NMPOXoXaeHue 19 nytm AB Tpeéyetca Ha 30 4OCA MeHbLUe, Yem
4
BTOPOMY MeLuexony Ha MpOoxXoXaeHue o nytm AB. 3a ckonbko yacos npongéT nyts AB

nepBbin newwexon,?

OTBerT:

3apaua 2-3 ss p2sss

nepBblﬂ newexon otnpasuiicd M3 nNyHKTA AsB MYHKT B, M OOHOBPEMEHHO C HUM BTOPOM

newexof oTnpasuncs u3 nyHkTa B B nyHkT A. OHM BCTpeTunmch yepes 2 yaca. M3BecTHo,

32
YTO NEPBOMY MeLlexony HA NMPOoXoXaeHue 5 nytm AB Tpe6yeTtca Ha 35 YaCA MeHbLUE, YeM
1 .
BTOPOMY MeLiexogy Ha MpoXoXaeHue b) nytm AB. 3a ckonbko yacos nponaét nyte AB
nepBbin newwexon,?

OTBerT:



3apgaya 2-4 9 02599

MepBbii newwexom OTNPABUACSA M3 NyHKTA A B nyHKT B, 1 0OQHOBPEMEHHO C HWM BTOPOW
newexon oTnpasuscsa m3 nyHkta B B nyHkT A. OHu BCcTpeTtunuch yepes 4 yaca. N3secTHo,

YTO NepBOMY MeLLexody HA NPOXoXaeHue I nytm AB Tpe6yetcs HO — yaca 6osbLue, YeM

5

BTOPOMY MeLuexony Ha MpoxoXaeHue 11 nytm AB. 3a ckonbko yacos npongéT nyts AB

nepBbin newwexon,?

OTBerT:

3apaua 2-5 #10 02600

MepBbii newexom OTNPABUACSA M3 NyHKTA A B nyHKT B, 1 0OQHOBPEMEHHO C HWM BTOPOW
newexon otnpasmncs u3 nyHkta B B nyHkT A. OHu BcTpeTunmch Yepes 2,5 yaca. NssecTHo,
yTO BTOPOMY neluexomy Ha npoxoxaeHue 22% nytm AB Tpebyetcs Ha 0,32 yaca MeHbLue,
ueM nepsoMy neluexogy Ha npoxoxaeHue 18% nytn AB. 3a cKofbko YACOB NPOMAET MyThb
AB BTropoi newexon?

OTBerT:

3apaya 03

3apaua 3-1 #1 p2so1

Hangnte HaOMMeHblee uenoe 3HA4YeHue napameTpa a, npun KOTOPOM YypdBHEHUE

2

5sin® z — 2asinz cos z + 8 cos® & = 4 He UMEET peLLeHN.

OTBerT:

3apgaya 3-2 s12 b 2602

Hangute HOMMeHbllee Uenoe 3HA4YeHMe MNApaMeTpa a, MNpU KOTOPOM  YPOBHEHMe

. a . _
4sin® z + Zsma: cos & + 7cos? x = 3 He UMeeT peLLeHuiL.

OTBerT:



3apaua 3-3 13 D 2603

Hongute HOMMeHbllee LUenoe 3HAYeHWe MApaMeTpd a, MNpPpuM KOTOPOM  YpPdBHEHMe
2cos’ z + 2asinz cosz + 5sin® z = —1 He UMeeT peLLeHui.

OTBerT:

3apaya 3-4 s b 2604

Haigute HOWMeHbliee uUenoe 3HAaYeHMe napaMeTpa a, MpPU  KOTOPOM  YPOBHEHWe

3cos’z + asinz cosz + 11sin® z = 2 He UMeeT peLLeHNi.

OTBerT:

3apaua 3-5 15 1p260s

Hongute HOMMeHbllee LUenoe 3HAYeHWe MApaMeTpd a, MNpPpuM KOTOPOM  YpPJdBHEHWe
. 2 . 2 _
6sin” x 4 2asinx cos x + 7 cos” x = —5 He UMeeT peLUeHni.

OTBerT:;

3apaua 04
3apaua 4-1 #1 1p 2606

CKOJbKO €CTb CNMoCco60B PACCTABUTbL 6 KHUI B Wkady ¢ 10 nonkamm Tak, 4Tobbl 4 3040HHbIE

KHUMM 13 3TUX 6 CTOSINM HA OOHOM MOMKe pPaaoM Apyr ¢ Apyrom (B nmo6oM nopsiake), ecnu
POCCTAHOBKM, OTIMYAIOLLMECS MOPSAKOM KHUI HO MOJIKE, CYUTAIOTCH PA3NIMYHBIMA?

OTBerT:



3apgaya 4-2 17 1 2607

CKOJIbKO €CTb CNMOCO60B PACCTABUTL H KHUI B WKAPY ¢ 12 nonkamm Tak, YTob6bl 3 3040HHbIE
KHUMM U3 3TUX D CTOSNM HO OQHOM MOJSiKe PSAOM OpYyr C ApyroMm (B nio6oM nopagke), ecnu
POACCTAHOBKM, OTIMYAIOLLMECS NOPSAKOM KHUM HA MOJKe, CUNTAOTCA PA3NUYHBIMU?

OTBerT:

3apaua 4-3 #18 02608

CKOJbKO €CTb CNMOCO60B PACCTABUTbL 6 KHUI B WKAy ¢ 12 nonkamm Tak, 4YTobbl 4 3040HHbIE
KHUMM 13 3TUX 6 CTOSNM HO OQHOM MOJSKe PSAOM OPYr C ApyroMm (B no6oM nopagke), ecnu
POCCTAHOBKM, OTIMYAIOLLMECS NOPSAKOM KHUI HO MOJIKE, CYUTAIOTCS PA3NNYHBIMUN?

OTBerT:

3apgaya 4-4 19 102609

CKONbKO €eCTb CNOCcCo60B PACCTABUTL & KHUM B KAy ¢ 11 nonkamum Tak, 4tobbl 3 3040HHbIE
KHUMM U3 3TUX D CTOSNM HO OAHOM MOsSiKe PSAOM Opyr ¢ Apyrom (B nio6oM nopagke), ecnu
POACCTAHOBKM, OTIMYAIOLLMECS NOPSAKOM KHUI HO MOJIKE, CYUTAIOTCS PA3NNYHBIMU?

OrTBerT:

3apaya 4-5 20 02610

CKOJbKO €CTb CNMOoCO60B PACCTABUTbL 6 KHUI B WKAdy ¢ 11 nonkamm Tak, 4Tob6bl 4 3040HHbIE
KHUMM 13 3TUX 6 CTOSNM HO OAHOM MOsiKe PSAOM OPYr C ApyroMm (B nio6oM nopagke), ecnu
PACCTAHOBKM, OTIMYAIOLLMECS NOPSAKOM KHUI HO MOJIKE, CYUTAIOTCS PA3NNYHBIMA?

OrTBerT:

3apaua 05



3agaya 5-1 21 0 2sn

Ha péépax SA, SB tpeyronbHon nupamuasl SABC otMeueHbl Touku (), P cOOTBETCTBEHHO,
npyuéM SQ :QA=3:5 n SP:PB=1:5 R - Touka nepeceyeHus MeOuaH
tpeyronbHuka ABC. Mnockoctse PQ R nepecekaet peépo BC B Touke D. Hamgute gnuHy
otpeska C'D, ecnu ussecTtHo, uto gnmHa BC = 7.

OTBerT:

3apaua 5-2 22 p2si2

Ha péépax SA, SB tpeyronbHon nupamuabl S ABC otMeueHsl Touku (, P coOTBETCTBEHHO,
npyuéM SQ :QA=2:3 n SP:PB=1:6; R - Touka nepeceyeHns MeOuaH
tpeyronbHuka ABC. Mnockocts PQ R nepecekaet peépo BC B Touke D. Hamgute gnuHy
otpeska CD, ecnv nssectHo, uto anmHa BC = 9.

OTBerT:

3apgaya 5-3 23 p2si3

Ha péépax SA, SB tpeyronbHon nupamugbl S ABC otmeueHsl Touku (, P coOoTBETCTBEHHO,
npyuéM SQ :QA=5:7 n SP:PB=1:7, R - Touka nepeceyeHns MepuaH
TpeyronbHuka ABC. Mnockocts PQ R nepecekaet peépo BC B Touke D. Hangute gnuHy
otpeska CD, ecnu ussectHo, yto anmHa BC' = 11.

OTBerT:

3apaya 5-4 s p 26

Ha péépax SA, SB tpeyronbHon nupamuabl S ABC otMeueHsl Toukun (, P coOTBETCTBEHHO,
npuéM SQ :QA=5:8 u SP:PB=1:4;, R - Touka nepeceyeHus MeauaH
tpeyronbHuka ABC. Mnockocts PQ R nepecekaet peépo BC' B touke D. Hangute gnunHy
otpeska CD, ecnu ussectHo, uto anmHa BC' = 12,

OTBerT:



3apaua 5-5 :25 D265

Ha péépax SA, SB tpeyronbHon nupamuasl SABC otMeueHbl Touku (), P cOOTBETCTBEHHO,
npuéM SQ :QA=7:9 n SP:PB=1:9;, R - Touka rnepeceyeHns MeOuaH
tpeyronbHuka ABC. Mnockoctse PQ R nepecekaet peépo BC B Touke D. Hamgute gnuHy
otpeska C'D, ecnu nssectHo, uto gnvHa BC = 15.

OTBerT:

3apaua 06

3apgaua 6-1 26 D266

Mpo keappatuunyio dpyHkumio f(z) = az? + bz + 2 ussectHo, uto a < 0 u f(7) = 0. Kakoe
HOMGOMbLUEE  KOMMUYECTBO  LEMbIX 4YMCENn MOXET ObiTb pelleHMeM HePOBEHCTBA

ar* + bz? +2 > 0?

OTBerT:

3apaua 6-2 :27 b 2617

Mpo keaapaThuryto dyHKumio f(x) = ax? + bx + 2 ussectHo, uto a < 0 u f(8) = 0. Kakoe
HOMGOMbLUEE  KOMMYECTBO LEMbIX UYMCEN MOXEeT O6biTb PELlIeHMEM HEepPAaBEeHCTBA

az® +bx? +2 > 0?

OTBerT:

3apgaua 6-3 25 D26

Mpo ksappaTHuHyio dyHkumio f(x) = ax® + b + 2 nssecTHo, uto a < 0 n £(10) = 0. Kakoe
HOMGOMbLLIEE  KOMMYECTBO LEMbIX UYMCEN MOXeT O6blTb PELUeHMEM HEepPaBEHCTBA

azx® + bz’ +2 > 0?

OTBerT:



3apgaya 6-4 29 p2s19

Mpo kBagpaTuuHyto dyHkumio f(z) = az? + bz + 2 ussectHo, uto a < 0 n f(11) = 0. Kakoe
HOMGOMbLUEE KOMMYECTBO LEMbIX UYMCEN MOXEeT ObiTb PELIeHMEM HEepPaBEeHCTBA

az® +bx? +2 > 0?

OTBerT:

3apgaua 6-5 30 02620

Mpo ksappaTHuHyio dyHkumio f(x) = ax® + b + 2 nssecTHo, uto a < 0 n £(12) = 0. Kakoe
HOMGOMbLUEE KOMMYECTBO LEMbIX UYMCEN MOXeT O6blTb PELUeHMEM HEepPABEHCTBA

ax® + bz’ +2 > 0?

OTBerT:

3apaua 07

3agaua 7-1 31 b 2621

BHyTpu npamoyronbHuka PQST pacnonoxeHsl okpyxHocTy {2 u w, Kacawowmecs ppyr
opyra B Touke C. U3BecTHO, UuTo OKpyxHocTb ) kacaetca ctopoH PQ, PT, ST , a
OKPYXHOCTb w - cTopoH PQ n ) S; kpoMe Toro, npsmasa C'S aBngaetca obLuen KacaTenbHom K
okpyxHocTaM. Hangute paguyc R okpyxHocTu {2, eCnmn M3BecTHO, YTO PAANYC OKPYXHOCTM
w ecTb r = 3. OTBET OKPYrIMTE A0 TPEX 3HAKOB MOCse 3anaToM.

OrTBerT:

3apaua 7-2 #32 2622

BHyTpu npamoyronbHuka PQ ST pacnonoxeHsl okpyXHocTu () U w, Kacawowmecs apyr
opyra B Touke C. U3BecTHO, uTto OKpyxHocTb ) kacaetca cropoH PQ, PT, ST , a
OKPYXHOCTb w - cTopoH PQ n Q.S; kpoMe Toro, npsmas C'S asnaetcsa obLien KacaTenbHom K
okpyxHocTaM. Hangute pagmyc R okpyxHocTh {2, ecnv n3BecTHO, UTO PAAMUYC OKPYXHOCTU
w ecTb r = 2. OTBET OKPYrNnTe [O TPEX 3HAKOB NOC/e 3angTON.

OTBerT:



3apaua 7-3 #33 D 2623

BHyTpu npamoyronbHuka PQST pacrionoxeHsl okpyxHocTy €2 u w, Kacalowmecs apyr
opyra B Touke C. U3BecTHO, uTo OKpyxHOCTb {} kacaetca ctopoH PQ, PT, ST , a
OKPYXHOCTb w - cTopoH PQ n Q.S; kpoMe Toro, npsmas C'S asnaetcsa obLien KacaTenbHom K
OKPYXHOCTSM. Hangute paanyc 7 okpyXHOCTHU W, €CNIM M3BECTHO, YTO PAAMYC OKPYXHOCTH §2
ectb R = 9. OTBeT oKpyrnuTe Ao TPEX 3HAKOB Moce 3ansaTomM.

OTBerT:

3apaya 7-4 s34 1p 2624

BHyTpu npamoyronbHuka PQST pacnonoxeHsl okpyxHocTy {2 u w, Kacalowmecs ppyr
opyra B Touke C. U3BecTHO, UTo OKpyxHocTb {} kacaetca ctopoH PQ, PT, ST , a
OKPYXHOCTb w - cTopoH PQ n ) S; kpoMe Toro, npsmasa C'S aBngaetca obLuen KacaTenbHom K
OKPYXHOCTSM. Hamgute pagnyc 7 oKpyXHOCTHM W, €CNM M3BECTHO, YTO PAAMYC OKPYXHOCTH §2
ectb R = 7. OTBeT okpyrnute go TPE&X 3HAKOB Mocse 3ansaTom.

OrTBerT:

3apaya 7-5 #35 02625

BHyTpu npamoyronbHuka PQ ST pacrnonoxeHsl okpyXHocTu ) U w, Kacawowwmecs apyr
opyra B Touke C. U3BecTHO, uto OKpyxHocTb ) kacaetca ctropoH PQ, PT, ST , a
OKPYXHOCTb w - cTopoH PQ n Q.S; kpoMe Toro, npsmas C'S asnaetcsa obLien KacaTensHom K
OKPYXHOCTSIM. Hanaute paguyc r oKPYXHOCTU W, ECNIN U3BECTHO, YTO PAANYC OKPYXHOCTH )
ectb R = 3. OTBeT oKkpyrnuTe Ao TPEX 3HOKOB Mocne 3ansaTon.

OTBerT:

3apaua 08



3apaua 8-1 35 b 2626

Mpo MHorouneH q(z) = ag + a1z + apx? + azz® + asz® + asz® + agz® wssectro, uto
KOXKObIA U3 KOIDOULMEHTOB ay, . . ., ag No Mopymo paeeH 0, 1 unu 2, a 3HaueHue q(3) = 546.
Hangnte MOKCUMArbHO BO3MOXHOE 3HadeHue g(4).

OTBerT:

3apgaya 8-2 37 02627

Mpo MmHorouneH g¢(x) = aop+ a1z + a2z’ + asx’ + asz’ + azx® + agz® wssectHo, uTo

KAXAbIA U3 KO3IOULMEHTOB ay, . . ., ag NO Moaynto paeeH 0, 1 unu 2, a 3HayeHne q(3) = 1087
. Hanpgure MmakcmanbHo BoaMoxHoe 3HadeHue g(4).

OTBerT:

3apaua 8-3 i3s3 D 2628

Mpo MmHorouneH g¢(x) = ap + a1z + asz? + asx® + asx® + asz® + agz® wssectHo, uTO
KOXKObIA U3 KOSHOULMEHTOB ay, - - ., ag No Mogymo paseH 0, 1 unu 2, a 3HaueHue q(3) = 439.
HangnTe MOKCUMArbHO BO3MOXHOE 3HadeHue g(4).

OTBerT:

3apaua 8-4 39 p2629

Mpo MHorouneH gq(z) = ag + a1 + asx® + agz® + asz® + asx® + age® wssectHo, uTO

KaXgbih u3 koaddUUMEHTOB ag, ..., ag No mogyno paseH 0, 1 wunm 2, a 3HAuYeHue
q(3) = —1343. Hanpute MOKCUMONBHO BO3MOXHOE 3HaYeHue g(4).

OTBerT:



3apaua 8-5 40 D 2630
Mpo MHorouneH q(z) = ag + a1z + apx? + azz® + asz® + asz® + agz® wssectro, uto

KOXKObIA U3 KOIGPULIMEHTOB ay, - - -, Gg MO Mogymio paseH 0, 1 nnu 2, a sHadeHue ¢(3) = —47.
Hangnte MOKCUMArbHO BO3MOXHOE 3HadeHue g(4).

OTBerT:

3apaua 09

3apgaya 9-1 #41 pass

3a kpyrnbin cton cenn 138 mMygpeuos. YacTb M3 HUX B CUHUX KOMMAKAX, OCTOSIbHbIE - B
KPACHbIX. M3BEeCTHO, UTO cpepu nMo6biX NATU MyOPEeLOoB, CUOALMX Noapsad, HAMOYTCs Mo

KparHen Mmepe ABOe B KPACHbIX Konnakax. Kakoe HaMMeHbLLee KONMYeCcTBO MyapeL OB MOXET
6bITb B KPACHbIX KONMMAKAX?

OTBerT:

3apaua 9-2 :42 b 2632

3a kpymbin cton cenn 158 mygpeuoB. YacTb M3 HUX B CUMHMX KOJNMOKAX, OCTASIbHbIE - B
KPACHbIX. M3BeCTHO, 4YTO cpepu nM6biX NATU MYyOPELOB, CUOALMX Noapsd, HAMOYyTCs Mo

KparHen Mepe ABOe B KPACHbIX konnakax. Kakoe HaMMeHbLuee KONMUYeCTBO My4peL 0B MOXET
6bITb B KPACHbIX KONMAKAX?

OTBerT:

3apgaya 9-3 43 D 2633

3a kpymbin cton cenn 213 mygpeuoB. YacTb M3 HUX B CUMHMX KOJNMOKAX, OCTAJSIbHbIE - B
KPACHbIX. M3BeCTHO, UTO cpeau nobbiXx NATU MyOpeLoB, CUOAWMX Noppsd, HarmgyTcs no

KpQOMHEN Mepe OBOe B KPACHbIX KONMAKAX. KOKOe HOMMEeHbLUee KONMYEeCTBO MyApEeLLOB MOXET
6bITb B KPACHbIX KONMAKAX?

OTBerT:



3apaua 9-4 su. b 2634

3a kpymbin cton cenn 283 Mygpeud. YacTb M3 HUX B CUHUX KOJNMOKAX, OCTOSIbHble - B
KPACHbIX. M3BeCTHO, UTO cpeau nobbiXx NATU MyOpeLoB, CUOAWMX Nogpsd, HarmgyTcs no

KparHen Mepe ABOe B KPACHbIX konnakax. Kakoe HaMMeHbLuee KONMUYeCTBO My pPeL,0B MOXET
6bITb B KPACHbIX KONMAKOX?

OTBerT:

3apaua 9-5 #45 2635

3a kpymbin cton cenn 308 mMygpeuoB. YacTb M3 HUX B CUMHMX KOJNMOKAX, OCTASIbHbIE - B
KPACHbIX. M3BeCTHO, 4YTO cpepu nM6biX NATU MYyOPELOB, CUOALMX Noapsd, HAMOYyTCs Mo

KpQOMHEN Mepe OBOe B KPACHbIX KONMAKAX. KOKOe HOMMEeHbLUee KONMYEeCTBO MyApEeLOB MOXET
6bITb B KPACHbIX KONMAKAX?

OTBerT:

3apaua 10

3apaua 10-17 s4s D 2636
Yron A octpoyronbHoro TpeyronbHuka ABC paser 60°, a AB > AC. Nycts I - Touka

nepeceyeHus 6uccektpuc, a H - Touka nepeceyeHus BbICOT 3TOrO TPeyronbHuka. Hamgute
/ABC,ecrv ZAHI = 78°. OTBeT yKaXWTE B rpagycax.

OTBerT:

3agaua 10-2 47 D 2637
Yron A octpoyronbHoro TpeyronbHuka ABC pasen 60°, a AB > AC. Nycts I - Touka

nepeceyeHmns éuccekTpuc, a H - Touka nepeceyeHmns BbICOT 3TOro TpeyrosnbHuka. Hangute
/ABC, ecnm ZAHI = 51°. OTBET yKAXMTE B rpaayCaXx.

OTBerT:



3apaua 10-3 :4s D 2638
Yron A octpoyronbHoro TpeyronsHuka ABC pasen 60°, a AB > AC. Nycts I - Touka

nepeceueHus éuccektpuc, a H - Touka nepeceyeHus BbICOT 3TOro TpeyrosnbHuka. Hamgute
/ABC, ecnn ZAHI = 84°. OTBeT ykaxuTe B rpaaycax.

OTBerT:

3apgaya 10-4 45 b 2639
Yron A octpoyronsHoro TpeyronbHuka ABC paseH 60°, a AB > AC. NMyctb I - Touka

nepeceueHus éuccektpuc, a H - Touka nepeceyeHus BbICOT 3TOro TpeyrosnbHuka. Hamgute
/ABC, ecnn ZAHI = 69°. OTBeT ykaxuTe B rpaaycax.

OTBerT:

3apaua 10-5 450 b 2640
Yron A octpoyronbHoro TpeyronbHuka ABC paseH 60°, a AB > AC. MNyctb I - Touka

nepeceueHus 6uccektpuc, a H - Touka nepecevyeHus BbICOT 3TOro TpeyrosnbHuka. Hamgute
ZABC, ecnn ZAHI = 66°. OTBeT yKaxXuTe B rpagycax.

OrTBerT:



